

网事点点评

点评/正言

■为整顿市容,南京市规定“早、午快餐摊点杜绝坐吃”,引起市民不满后,有关部门近日称,“禁止早餐点经营现场摆放桌椅。”(12月24日新浪网)

——还得加一条:抽1800元一条南京“九五之尊”烟,戴价值10万的“江诗丹顿”名表的例外。

■郑州市行政法学会原副会长毛箭,是行政法学专家,因贪污受贿被处刑14年,他说他在狱中学了刑法,才知受贿5000元就要被追责。(12月24日南海网)

——这专家的确太“砖”业了,只懂行政法的说法很有“拍砖”的真传。

■广州市计生局有关人士称有医生打暗语透露胎儿性别,比如画上句号,代表是男孩,暗指父母不再追究,画逗号则是提醒父母“还要努力”。(12月23日大洋网)

——圈圈叉叉的标点符号果然有些性感。

■有网友在华声论坛发图曝光湖南衡阳举行纪念改革开放30年大会时的情景:台上报告不断,台下酣睡一片,有人捧起文件作掩护,有人则肆无忌惮地仰头大睡……(12月23日人民网)

——改革开放30年,对有些人来说还是大梦一场。

■陕西临潼一名农民在省市领导视察时上前说了几句“心里话”,被4名乡镇干部揪住衣领拉扯一番。该农民说他被打成了脑震荡,乡镇干部却“以党性担保没打他”。(12月23日搜狐网)

——“Say a word my heart,I no him”这就叫山寨解释。

■昆明市政府日前下发通知,严格规定公务接待的陪餐人数,东道主的人数原则不超过客人人数。(12月22日云南新闻网)

——这回有些人不能当“三陪”了。

■近日,“国产露点影视研究中心”博客对国产电影暴露镜头予以归类,《疯狂的代价》、《紫日》、《大腕》等电影都被拿来“研究”。(12月22日搜狐网)

——越搞得神神秘秘,就越有点神经兮兮。

■少林寺监院负责人释延琳法师坦言,传说中的少林养生功能型饮品等部分产品生产“准”字已获批,明年开春就将推出。(12月22日大河网)

——阿弥陀佛!少林寺终于有了“准生证”。

■梅兰芳的第四代后人、“80后”的梅玮尝试把京剧融入流行音乐,融入摇滚。(12月22日大洋网)

——“摇京”?还好不是妖精!再加个大喇叭,改名“京叭”算了。

人民网评出2008官员十大惊世语录

【惊世语录一】查处降价亏本卖房子是对老百姓负责

(“罗汉”,当地方言,指地痞流氓),花100万弄死你这个农民”。

惊世指数:★★★★★

针对南京房地商降价卖房,南京市江宁区房产局局长周久耕说,“查处不是为了处罚开发商降价亏本卖房子,而是担心其造成的后果,我要对老百姓负责。”

【惊世语录二】政府救楼市是为了救百姓

惊世指数:★★★★★

杭州市某领导公开表明观点:救楼市不是为了救房地产企业、也不是为了救政府财政,而是为了救经济、救银行、救百姓。

【惊世语录三】我是法院的,我代表国家罗汉,花100万弄死你这个农民

惊世指数:★★★★★

因工程纠纷,江西抚州临川区人民法院公职人员芦涛在上班期间和一名包工头跑到工地上,对一位男子实施殴打。芦涛打人时大声喊道:“我是法院的,我代表国家罗汉



【惊世语录四】对待刁民政府要硬气,不要被刁民挟持

惊世指数:★★★★★

某官员在出席增城市公园化战略研讨会时表示,对待刁民政府要硬气,不要被刁民挟持。他认为,有些钉子户要价过高,不光要房价还要地价,而地是国家所有的,因此政府要以人为本、以大多数人的利益为本,不能做群众的尾巴。

【惊世语录五】我是北京交通部派下来的人们算个屁呀

惊世指数:★★★★★

热心帮一名50来岁的男子指路,却被卡住脖子强行往男厕所里拖,才上6年级的11岁女生小陈(化名)吓坏了,挣脱控制跑回楼房间向父母哭诉,谁知,面对女生父母斥责,嚣张男子竟叫嚣:“我是北京交通部派来的,级别和你们市长一样高,敢跟我斗!”

【惊世语录六】对我的抹黑,就是对西丰的抹黑

惊世指数:★★★★★

“对我的抹黑,就是对西丰的抹黑……请管好你的嘴!不要乱讲!”做出进京抓记者壮举的原西丰县委书记张志国在西丰人论坛里如是发帖。

【惊世语录七】以前没有网络的时候多好啊,想让他们怎么说就怎么说

惊世指数:★★★★★

——“以前没有网络的时候多好啊,想让他们怎么说就怎么说

陕西省绥德职业中学校长高勇找县长签字被拘,绥德县委宣传部徐部长接受采访时说,这本来是件小事,没想到在网上会引起那么大的争议,“以前没有网络的时候多好啊,想让他们怎么说就怎么说。”

【惊世语录八】曹局长主要还是想节约用钱,人事局花钱很紧张的

惊世指数:★★★★★

四川剑阁县人事局局级干部后结账时,称茅台酒味道不对,而且价格太高,与卖酒的大爷发生口角,并当众给了大爷左右两嘴巴。该人事局办公室主任称“曹局长主要是想节约用钱,人事局花钱很紧张的。”

【惊世语录九】走遍全世界,看病最困难是中国,看病最不困难是中国

惊世指数:★★★★★

广州市卫生局副局长曾其毅说,在中国,专家门诊的诊金是7元,但是国外要请一个医生看病,诊金是300元。“所谓看病

难,看病贵,我走遍全世界,看病最困难是中国,看病最不困难是中国!”



【惊世语录十】女足身体肌群中最需要训练的是叉腰肌

惊世指数:★★★★

谢亚龙指出中国女足身体肌群中最需要训练的是“叉腰肌”,但没人知道这个肌肉部位在哪里。(人民网)

网络聚焦

“雷”语链接

■钉子户为了他个人的利益,损害了包括开发商在内的多数人的利益!这也是房价上涨的原因之一。

——2008年3月4日,全国政协委员、北京某房地产公司老总穆麒茹在政协会议上发言。

■去年,全市空气质量属优或良的天数为333天。

——2008年4月13日,广州市环保局如此宣布,此前,该局承认“去年广州灰霾天数131天”。两者相加,广州一年有464天。

■纵做鬼,也幸福。

——2008年6月6日,山东省省协副主席王兆山在《齐鲁晚报》发表词《江城子·废墟下的自述》。

■(三聚氰胺)也不是一个毒性很高的物质,所以即使婴幼儿服用了三聚氰胺含量较低的奶粉,家长们也不用过于担心。

——2008年9月17日,中国疾病控制中心营养与食品安全所研究员李宁还嘴硬。

■你们将来受了处分,吊销了你们的记者证,你们不要后悔。

——山西省太原市杏花岭区检察院检察长何书生日前对记者说。(牛博网)

何时不再刮“雷”风

正言

网事杂谈

丧生的克拉玛依大火中教育部门官员“孩子们坐下别动,让领导先走”等屁话相比,可能还有些豪爽上的差距以及后果上的庆幸,但是“雷”声阵阵,老百姓们还是受惊不小。

于是,这些官员挟其奇谈怪论上榜就见怪不怪了。毕竟,言由心生,其言语折射出的为官不尊、无视群众的思维导向,好大喜功、趋慢浮躁的执政态度,脸难看、事难办的老大爷作风,不仅仅与以人为本、执政为民的理念相悖,不利于公共利益的维护,还更容易造成百姓对政府的负面评价,甚至激化社会矛盾,影响构建社会主义和谐社会的进程。

造成这一局面的原因有多方面,但归根结底,还是“官本位”意识作祟以及某些公共权力缺乏制约导致。以至于有些官员置百姓呼声于不顾,置群众利益于不顾,热衷于形象工程、面子工程,肆无忌惮地把有限的精力、财力浪费在形式主义上,民本意识丧失,法制意识淡薄,流寇意识张扬,甚至黑白不分,荣辱颠倒,权力观和政绩观均发生了严

重偏差。关于这种现象,早几年前,时任中共浙江省委书记的习近平同志就在《求是》杂志撰文,引用“为政以德,譬如北辰,居其所而众星拱之”(《论语》)、“德不称位,能不称官,赏不当功,罚不当罪,不祥莫大焉”(《荀子》),提醒领导干部必须法德并举,既要依法用权,又要以德用权,归根到底要权讲公德。

胡锦涛总书记用更“为民、务实、清廉”来总结共产党人的官德。只是,不知何时,一些官员用一堵高高在上、生硬冷漠、甚至出口成脏的“嘴墙”将自己与老百姓隔离开来。既疏远了与群众的距离,也加厚了与群众的隔阂;既减少了与群众的沟通,也扯淡了与群众的感情。于是,我们就时常被“人死了以后再通知我们吧”、“我以为我是人民的公仆,吃、穿、用的都应该是公家的”等奇谈怪论“雷”倒!

“雷”风劲刮之时,笔者不由得想起一则与雷有关的典故来。说是安徽省望江县,古时曾有一湖名曰雷池,东晋时,将军庾亮面对敌军,命令驻守在雷池附近的温峤都督切勿越过雷池一步。因为雷池一旦失守,历阳也就保不住了。(晋庾亮《报温峤书》)“不敢越雷池一步”藉此流传,指超越一定的范围和界限。

说这个,绝没有不颂今音唱古调之意。

而是要为部分当权者提个醒:“做人不能太CNN”,做官必须要有雷池!

胡锦涛总书记在纪念党的十一届三中全会召开30周年大会上指出,“人民群众是党的力量源泉和胜利之本”,强调必须始终坚持一切为了群众,一切依靠群众,从群众中来,到群众中去的路线,把实现、维护和发展最广大人民群众的根本利益作为工作的出发点和落脚点。

遗憾的是,就在近日,又传来了最新的“雷”声:先是陕西凤翔某镇领导反问采访“群众给父母官下跪”事件的当地媒体记者“群众的话你也相信”;再是西安电子科技大学宣传部长强行扣留进行正常舆论监督的中央人民广播电台记者,并声称“要占领天涯(网站),占领所有的信息渠道”;更有重庆奉节县羊市镇纪委书记喝醉酒跑进一美容院,强制要挟漂亮女老板服务,对方不从,雷抓其头发称:“我是书记,敢不给我面子!”

看来,不再被官员“雷”到的梦想依然有些任重道远,给喜欢“雷”人的官员设一个约谈举止上的雷池也已很有必要了。

神奇水宜生竟能清烟毒、解酒毒、防疾病 普通水瞬间变成健康超能活水

——水宜生中国高交会上一举成名

由加籍华人、功能水专家杨启彪博士与加拿大普源科技研究所所长研制的水宜生微电解制水器

在第九届高交会上一亮相即引起轰动,各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。

泡在自来水中的苹果十分钟后开始起黑斑,而水宜生超能活水中的苹果依然光鲜如初,把食用油倒入超能活水中,瞬间乳化,油水相溶一体!若不是亲眼

基,延缓衰老预防自由基引起的

心脑血管、糖尿病、癌症、等疾

病,改善色斑、皱纹等衰老症。

小分子团,溶解力和渗透力

强,将体内和血管的油脂等酸性

废物溶解后排出体外,加速新新陈

代谢。

微量元素和矿物质:钙、钾、

镁等在碱性的环境中呈离子状

态,更容易被人体吸收,迅速补

充每日所需矿物质。

弱碱性:可中和体内酸毒,

维持体内酸碱平衡,预防和辅

助治疗痛风、便秘、糖尿病、心脑

血管疾病、结石、关节炎等疾病。

负电位:清除体内过剩自由

基,延缓衰老预防自由基引起的

心脑血管、糖尿病、癌症、等疾

病,改善色斑、皱纹等衰老症。

小分子团,溶解力和渗透力

强,将体内和血管的油脂等酸性

废物溶解后排出体外,加速新新陈

代谢。

微量元素和矿物质:钙、钾、

镁等在碱性的环境中呈离子状

态,更容易被人体吸收,迅速补

充每日所需矿物质。

弱碱性:可中和体内酸毒,

维持体内酸碱平衡,预防和辅

助治疗痛风、便秘、糖尿病、心脑

血管疾病、结石、关节炎等疾病。

负电位:清除体内过剩自由

基,延缓衰老预防自由基引起的

心脑血管、糖尿病、癌症、等疾

病,改善色斑、皱纹等衰老症。

小分子团,溶解力和渗透力

强,将体内和血管的油脂等酸性

废物溶解后排出体外,加速新新陈

代谢。

微量元素和矿物质:钙、钾、

镁等在碱性的环境中呈离子状

态,更容易被人体吸收,迅速补

充每日所需矿物质。

弱碱性:可中和体内酸毒,

维持体内酸碱平衡,预防和辅

助治疗痛风、便秘、糖尿病、心脑